

Автор: Administrator
28.12.2012 14:43



Заседание Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Правительстве Пензенской области состоялось во вторник, 25 декабря. В рамках мероприятия обсудили вопросы профилактики религиозного экстремизма на территории региона.

В работе Совета приняли участие заместитель Председателя Правительства Пензенской области Валерий Савин, заместитель Председателя Законодательного Собрания региона Александр Еремкин, представители традиционных религиозных конфессий, научного сообщества, правоохранительных органов, средств массовой информации, общественных организаций.

Открывая заседание, Валерий Савин подчеркнул, что профилактика религиозного экстремизма требует комплексного подхода. Однако особую важность представляют работа духовного лидера (священника, пастора, раввина, имама) с населением. В последние годы на территории региона наблюдается увеличение числа зарегистрированных религиозных организаций, а это говорит о том, что все больше и больше людей обращены к религиозной тематике, растет число верующих. Поэтому, для людей важно слово духовных лидеров.

В рамках заседания затронуты вопросы правового просвещения граждан в целях профилактики экстремизма, профилактика экстремизма в молодежной среде, роль СМИ в профилактике религиозного экстремизма.

Участники заседания подчеркнули актуальность рассматриваемых вопросов повестки дня.

РДУМ приняло участие в заседании Совета и выступило с докладом по вопросу «Профилактики религиозного экстремизма в молодежной среде».